Prifung 7: Allround-WB Prazisionswettbewerb

Der Parcours von 6 Stationen muss in einer bestimmten Zeit absolviert werden.
Die Zeitvorgabe wird am Tag der Priifung festgelegt. Jede Station muss einmal
angeritten werden, danach kann zur nachsten Station gewechselt werden. Nach
Ablauf der Zeit wird abgeklingelt und der Parcours ist zu verlassen.

Station 1: Kreuzen

Ausfiihrung:

) ) Im Schritt diagonal Uber das Kreuz treten,
rechts oder links wenden, in Querrichtung Uber

das Kreuz treten.
Sinn und Zweck:

Geschicklichkeit des Pferdes beim Ubertreten
und Wenden

Fehler, die zdahlen:

- verschobene Stange

Station 2: Engpass

-8 Ausfiihrung:

/ Durchreiten im Trab
res Sinn und Zweck:
\ Ausbalancierte Bewegung in der jeweilingen Gangart.
Fehler, die zdahlen:
- Stange fallt
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Station 3: Sprung aus dem Trab

I 35m I Ausfiihrung:
Uberwinden des Hindernisses durch Sprung aus dem
Trab
T Fr - |
S 0 Sinn und Zweck:
i Lx
Springfertigkeit

Fehler, die zdahlen:
- Stange fallt

Stufe 1: H6éhe H= 50 cm
Anpassung der Hohe flr Shetty méglich

Station 4: Mitnhehmen im Schritt

Ausfiihrung:

=1 e o £ ] Beim Vorbeireiten den Eimer von A nach B
Y p—
umsetzen. Wenn der Eimer fallt, dann absitzen,
B ' aufnehmen, aufsitzen und weiter reichten

Sinn und Zweck:

Reiten des Pferdes mit ,Zugel in einer Hand
l A I

Fehler, die zdahlen:
=]

BN Jonne - Stange fallt

- Stufe 1:E= 40 cm
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Station 5: Parade vom Trab zum Schritt

o
Ausfiihrung:

Zwischen den Stangen die Parade vom Trab
zum Schritt zeigen.

Sinn und Zweck:

Gehorsame, durchlassige Parade, ohne dass das
Pferd seitlich ausweicht.

Fehler, die zdhlen:
. - Stange fallt

- Parade wird schon vor den Stangen begonnen
oder erst hinter den Stangen beendet.

Station 6: Slalom im Schritt oder Trab

Ausfiihrung:

Ty Die Kegel im Slalom umreiten, ohne dass ein Kegel
ausgelassen wird, wobei auch der letzte Kegel
umritten werden muss!

| Gehorsamer, schneller Richtungswechsel nach rechts
und links und beidseitige Biegung.

T
v »
% Sinn und Zweck:
Fehler, die zdahlen:
j\_ "\ - Béllchen fallt
-’ - ausgelassener Kegel

A = 4 m, einmal durchreiten

Stufe 1: ---
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